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ATA DA REUNIÃO DO GRUPO DE TRABALHO RESPONSÁVEL PELA ELABORAÇÃO DO 

PROJETO OPERACIONAL DO PLANO ESTRATÉGICO 2008-2010 DA OISC/CPLP 

 

LISBOA, PORTUGAL 

15 DE DEZEMBRO DE 2008 

 

 

No dia quinze de dezembro de dois mil e oito, às 11 horas, na Sala das Sessões do Tribunal de 

Contas de Portugal, em Lisboa, sob a Presidência dos Juízes-Conselheiros Guilherme d’Oliveira Martins 

e Carlos Alberto Morais Antunes, respectivamente Presidente e Vice-Presidente do Tribunal de Contas 

português, realizou-se Reunião do Grupo de Trabalho composto pelas ISC do Brasil, Cabo Verde, 

Moçambique e Portugal, constituído por Decisão da V Assembléia-Geral (Cidade do Porto, maio de 

2008) para elaborar o Projeto Operacional do Plano Estratégico 2008-2010 da OISC/CPLP. Presentes o 

Ministro Walton Alencar Rodrigues, Presidente do Tribunal de Contas da União do Brasil, o Juiz-

Conselheiro José Carlos Delgado, Presidente do Tribunal de Contas de Cabo Verde, o Juiz-Conselheiro 

António Luís Pale, Presidente do Tribunal Administrativo de Moçambique, o Juiz-Conselheiro José F. 

F. Tavares, Diretor-Geral do Tribunal de Contas de Portugal, e o Ministro Luciano Brandão Alves de 

Souza, Secretário-Geral da Organização. Presentes também, como convidados, o Juiz Conselheiro 

Francisco Fortunato Pires, Presidente do Tribunal de Contas de São Tomé e Príncipe e Presidente do 

Conselho Directivo; bem como os Técnicos Alessandro Giuberti Laranja e Macleuler Costa Lima, do 

Tribunal de Contas da União do Brasil e da Secretaria-Geral da Organização, respectivamente; Carla 

Maria Borges Bettencourt, do Tribunal de Contas de Cabo Verde; Carlos Maurício Cabral Figueiredo, 

do Tribunal Administrativo de Moçambique; Eleonora Pais de Almeida e João Parente, do Tribunal de 

Contas de Portugal; e Artur da Vera Cruz, do Tribunal de Contas de São Tomé e Príncipe. 

 

Após apresentação e discussão acerca dos principais tópicos do Anteprojeto elaborado pela 

Equipe Técnica composta por Servidores das ISC Membros do Grupo, em Reunião realizada em 

setembro passado na Cidade da Praia, Cabo Verde, o Grupo de Trabalho decidiu aprovar o documento 

intitulado Projeto Operacional do Plano Estratégico 2008-2010 da OISC/CPLP (vide Anexo), a ser 

posteriormente submetido à apreciação do Conselho Directivo e à ratificação da próxima Assembléia-

Geral da Organização. Dito isto, o Presidente Guilherme d’Oliveira Martins deu por concluídas as 

atividades e declarou encerrada a Reunião. De tudo eu, Ministro Luciano Brandão Alves de Souza, 

Secretário-Geral da OISC/CPLP, lavrei a presente Ata, que vai assinada por mim, pelo Presidente desta 

Reunião, e por todos os Membros do Grupo de Trabalho. 

 

 

 

 

 

 

MINISTRO WALTON ALENCAR 

RODRIGUES 

PRESIDENTE DO TRIBUNAL DE CONTAS 

DA UNIÃO, BRASIL 

 

 

 

 

 

 

 

 

JUIZ-CONSELHEIRO JOSÉ CARLOS 

DELGADO 

PRESIDENTE DO TRIBUNAL DE CONTAS 

DE CABO VERDE  
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JUIZ-CONSELHEIRO ANTÓNIO LUÍS PALE 

PRESIDENTE DO TRIBUNAL 

ADMINISTRATIVO DE MOÇAMBIQUE 

 

 

 

 

 

JUIZ-CONSELHEIRO FRANCISCO 

FORTUNATO PIRES 

PRESIDENTE DO TRIBUNAL DE CONTAS 

DE SÃO TOMÉ E PRÍNCIPE 

 

 

 

 

 

 

 

 

JUIZ-CONSELHEIRO GUILHERME 

D’OLIVEIRA MARTINS 

PRESIDENTE DO TRIBUNAL DE CONTAS  

DE PORTUGAL 

 

 

 

 

MINISTRO LUCIANO BRANDÃO ALVES 

DE SOUZA 

SECRETÁRIO-GERAL DA OISC/CPLP 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


